

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ,

представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 — Бухгалтерский учет, статистика Махмудовым Абуязидом Руслановичем на тему «Развитие управленческого учета инвестиций на создание инновационных продуктов в сельскохозяйственных организациях».

В настоящее время для нашей страны необходимым условием эффективного и устойчивого развития отраслей народного хозяйства, в том числе и АПК, является наличие достаточных инвестиционных ресурсов и рациональное их использование. Сельское хозяйство является экономически и социально значимой отраслью экономики страны. Рост инвестиций преимущественно с привлечением инноваций является одним из основных факторов обеспечения экономического развития АПК, что в свою очередь может создать мультипликативный эффект и в других отраслях. Вместе с тем ход экономических реформ, меняющиеся приоритеты в реализации направлений государственного финансирования значительно расширяют спрос на информационную базу, которая может быть обеспечена в большей части учетной системой. Таким образом, на современном этапе развития экономических отношений, ориентированных на импортозамещение, обеспечивающих инновационное производство, всё большую значимость приобретают вопросы учета инвестиций в проекты по созданию инновационных продуктов как ключевого источника информации при определении стратегических направлений хозяйственной деятельности сельскохозяйственных организаций.

Поэтому, на наш взгляд, диссертационная работа, представленная к защите, является своевременной, а тема актуальной.

Судя по автореферату, соискателем достигнута намеченная цель и решены поставленные задачи. А достоверность и обоснованность результатов диссертационного исследования определяются использованием

аналитической и статистической информации публикуемой авторитетными изданиями.

На основании автореферата можно отметить несущественные недостатки в работе:

1. На рисунке 5 автореферата представлена модификация счета 08 «Вложения во внеоборотные активы», которая предполагает поэтапный учет инвестиций в проект по созданию инновационного продукта, но в исследовании не показана последовательность формирования инновационного продукта на предложенных аналитических счетах.

2. На схеме учета инвестиционных затрат, представленной на рисунке 6 автореферата, непонятно, как представленные счета управленческого учета будут пересекаться со счетами 10 «Сырье и материалы», 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда», 02 «Амортизация» и т.д. Не указано также, какие счета дебетуются, а какие кредитуются.

Несмотря на отмеченные недостатки научное исследование А.Р. Махмудова соответствует уровню кандидатской диссертации и обладает несомненной теоретической и практической значимостью.

В целом автореферат позволяет сделать вывод, о том, что диссертация А.Р. Махмудова на тему «Развитие управленческого учета инвестиций на создание инновационных продуктов в сельскохозяйственных организациях» отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям (пп. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г.), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика».

Врублевский Николай Дмитриевич, Главный редактор журнала «Бухгалтерский учет», доктор экономических наук, профессор, Заслуженный Экономист Российской Федерации. ООО «Редакция журнала «Бухгалтерский

учет» Москва, 123007, Хорошевское шоссе, д.50, к.1, тел.89852111507, Е-мейл:

vnd2007@mail.ru

23.09.2019 г.



Н.Д. Врублевского
Заведую *СТАВ*

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
ГАБЛИНА Е.В.